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Patru din zece români îsi gestioneaza banii bazându-se pe memorie si instinct

(analiza ING Bank)

Aproape doua treimi (64%) dintre români considera plata datoriilor ca fiind cea mai mare sursa de stres,

iar patru din zece (40%) persoane îsi gestioneaza banii zilnic bazându-se pe memorie si pe instinct, arata o

analiza publicata de ING Bank, cu ocazia Global Money Week.

 

Din datele centralizate reiese faptul ca, pentru a se proteja, 43% dintre respondenti au declarat ca îsi administreaza

mai atent cheltuielile de la începutul pandemiei, iar 45% încearca sa economiseasca mai mult pentru a avea o plasa

de siguranta pe viitor. Putin peste o treime dintre români (37%) afirma ca au pus deoparte un fond de urgenta în

prezent, iar patru din zece considera ca pot apela la rude si prieteni pentru suport financiar în cazul unui eveniment

nefericit.

 

În acelasi context, 29% dintre cei chestionati sustin ca pot întâmpina un soc financiar, precum pierderea locului de

munca.

 

Potrivit sursei citate, 55% din totalul persoanelor intervievate au mentionat ca sanatatea financiara le influenteaza

sanatatea psihica, plata datoriilor fiind în proportie de 64% sursa cea mai mare de stres. Urmatorii în topul

factorilor de stres, pentru români, sunt generarea unui venit suficient de mare pentru a-si acoperi cheltuielile

(32%), economisirea (27%) sau cheltuielile facute zi de zi (27%).

 

De asemenea, doar unul din trei români declara ca discuta des despre situatia financiara împreuna cu prietenii sau

familia, în timp ce 27% cauta surse de informatie în mod activ si numai 12% apeleaza la experti financiari sau

consultanti pentru a învata cum sa îsi gestioneze mai bine finantele personale.

 

Întrebati despre modalitatile cele mai bune de a-si îmbunatati cunostintele, 64% dintre cei chestionati au raspuns

ca experienta personala, cu esecuri si reusite, este cea mai importanta.

 

În acelasi timp, 40% dintre români îsi gestioneaza banii zilnic bazându-se pe memorie si pe instinct, iar unul din

patru români declara ca îsi seteaza mental limitele pentru sumele atribuite cheltuielilor sau economiilor. Pe de alta

parte, 43% folosesc website-ul sau aplicatia bancii lor cel putin o data pe saptamâna pentru a-si gestiona finantele,

iar o treime (33%) utilizeaza tabele în excel sau îsi noteaza veniturile si cheltuielile într-o agenda.

 

Când vine vorba despre verificarea situatiei financiare, aproape jumatate dintre respondenti precizeaza ca îsi

verifica extrasele lunar, 26% cel putin o data pe saptamâna si 45% declara ca reusesc sa se încadreze în bugetul pe

care si-l propun.

 

La capitolul gestionare a finantelor, 31% dintre români declara ca fac acest lucru având în gând un orizont de timp

mai extins, care implica economisire si investitii. Astfel, 27% iau în considerare forme alternative de a folosi banii

economisiti, precum investirea în fonduri mutuale.

 

ING Bank România este parte a ING Group, institutie financiara internationala globala, care ofera servicii bancare

unui numar de peste 38,8 de milioane de clienti individuali, companii sau institutii din peste 40 de tari.

 

Înfiintata în anul 1994, ING Bank România este în prezent a patra banca în Top 10 locale, conform activelor, cu

peste 1,6 milioane de clienti din trei segmente de business: persoane fizice (retail), companii IMM-uri si

Mid-Corporate si Wholesale Banking. 
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